



## **В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту получения производственной травмы работником одного из предприятий города**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по результатам проведенной процессуальной проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, около 12 часов 20 августа 2020 года в городе Чебоксары 65-летний электромонтер одного из производственных предприятий города в ходе выполнения работ по демонтажу поврежденного кабеля в результате возгорания последнего получил термические ожоги головы, шеи и других частей тела на общей площади 46% поверхности тела, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Как следует из материалов уголовного дела, несчастный случай на производстве произошел вследствие нарушения правил охраны труда ответственными лицами предприятия, не обеспечившими организационно-техническую работу по предотвращению случаев поражения персонала электрическим током.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, в организации изъята документация, касающаяся охраны труда работников, допрашиваются свидетели, устанавливаются конкретные должностные лица организации, ответственные за охрану труда и соблюдение техники безопасности. Расследование уголовного дела продолжается.

Процессуальное решение о возбуждении уголовного дела признано прокурором законным и обоснованным.

23 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1517306>